

# Cestujeme za poznáním

Mgr. Marta Lisová  
Cestovní kancelář a  
Cestovní vzdělávací agentura / Travel Educational Agency

Kancelář: Strachovská 1902, 393 01 Pelhřimov  
Tel./fax: 565 321 167 / 565 327 405  
Mobil: 606 627 410  
e-mail: m.lisova@tiscali.cz  
skype: ckcva-lisova  
www.cva-lisova.cz

## Informace k poznávacím zájezdům do Londýna a okolí pro vedoucího skupiny a účastníky zájezdu

Informace jsou přílohou k programu zájezdu.

**Poznávací zájezdy** - termín a program zájezdu je připraven Cestovní kanceláří a Cestovní vzdělávací agenturou - Mgr. Marta Lisová (CKCVA) na základě objednávky vedoucího skupiny a dohody s CKCVA. Organizace poznávacích a studijně poznávacích zájezdů pro školní skupiny do Velké Británie je specializací CKCVA - ročně vypravíme do Velké Británie 35 - 45 zájezdů. Spojujeme několikaleté zkušenosti s výukou angličtiny na základních a středních školách a jazykových kurzech s pořádáním poznávacích a studijně poznávacích zájezdů pro školní skupiny do Velké Británie i dalších zemí Evropy. Zájezdy jsou v souladu s pokynem MŠ k výjezdům školních skupin do zahraničí platným od 1.9. 1997 a s bezpečnostními předpisy pro mezinárodní silniční dopravu (AETR).

Poznávací zájezdy jsou zaměřeny na poznání přírodního, historického a kulturního dědictví Velké Británie a britského způsobu života.

Všechny druhy zájezdů jsou typem studijních zájezdů - pokud vedoucí skupiny má zájem, máme připraveny úkoly, které žáci a studenti (dále žáci) mohou plnit při prohlídce měst nebo při konverzaci v rodinách a během cesty.

**Počet** - cena zájezdu vychází z minimálního počtu 40 platících účastníků zájezdu. Zájezdy jsou organizovány především pro žáky a studenty, ale mohou se jich zúčastnit i rodiče a další jednotliví zájemci. I když je cena pro dospělé o něco vyšší, je pro ně velice výhodná (pro kalkulaci zájezdu, který se uskuteční v roce 2013, je dospělým každý účastník zájezdu narozený v roce 1994 a dříve). Odhlášení nebo přihlášení účastníka zájezdu je nutné písemně oznámit vedoucímu skupiny, který je povinen jakékoli změny v počtu účastníků nebo zafazování zájezdu bude realizace zájezdu řešena vzájemnou dohodou CKCVA a vedoucího skupiny spočívající v nabídce volných míst dalším zájemcům nebo v případné změně programu nebo sjednaných služeb, pokud to program zájezdu umožňuje, v posunutí termínu, popř. v odpovídající změně ceny zájezdu.

**Doprava** - je zajišťována busy zahraniční výroby smluvních partnerů CKCVA. Autobusy splňují přísné mezinárodní předpisy pro přepravu osob dle norem EU. Jsou vybaveny klimatizací, DVD přehrávačem, obslužným pultem, toaletou.

**Trasa** - do Velké Británie vede přes SRN, Belgie a Francii. Během cesty řidiči dělají pravidelné bezpečnostní a hygienické zastávky na čerpacích stanicích s toaletami s možností občerstvení, za použití toalet se obvykle platí (poplatek činí cca 0,70EUR). Pro přejezd doporučujeme cca 5 EUR. Trajektem se dopravíte z Calais do Velké Británie. Následuje zvolený program a navečer odjedete na ubytování.

**Zavazadla** - doporučujeme mít dvě - menší příruční zavazadlo s jidlem na cestu, hygienickými potřebami, doklady, penězi a psacími potřebami si účastník zájezdu vezme k sobě do autobusu, doporučujeme též vzít si slovníček. Věci na pobyt si uloží do většího zavazadla do zavazadlového prostoru autobusu tak, aby se během přesunu toto zavazadlo vyndávalo jen v nejnnutnějších případech. Z důvodu omezené kapacity úložného prostoru autobusu a z důvodu přetížení autobusu není možné převážet celé sady nápojů jednotlivých účastníků zájezdu.

**Oblečení** - je nutno počítat s více proměnlivým počasím - teplé, slunečné počasí může být i během dne vystřídáno deštivým, větrným a chladnějším počasím, nezapomeňte proto na nepromokavé větrovky, deštníky, ještě vhodnější jsou pláštěnky a vhodnou a pohodlnou obuv. Vedoucímu skupiny doporučujeme, aby se se žáky dohodli na jednotné části oblečení - nevhodnější jsou výrazně barevné batůžky, nebo výrazně barevné čepice, popř. trička.

**Ubytování** - je zajištěno v anglických rodinách s polopenzí v rodinných domech v klidné části převážně na jižním okraji Londýna. Jedná se většinou o rodiny, pro něž je tento druh ubytování přispěním k rodinnému rozpočtu. Tento typ ubytování je dobrou příležitostí ověřit si znalosti angličtiny a poznat anglický způsob rodinného života a je nejlevnější variantou ubytování se stravováním. Po příjezdu na určené parkoviště si rodiny ve stanovenou dobu účastníky zájezdu vyzvednou. Pokud účastníci zájezdu bydlí ve vzdálenějším místě od místa parkoviště, rodina účastníky zájezdu každé ráno přiveze a večer po skončení programu odveze domů. Z míst blízkých parkoviště docházejí účastníci zájezdu sami. Po skončení programu nemohou nezletilí účastníci zájezdu rodiny opouštět, neboť anglické rodiny za nezletilé účastníky zájezdu zodpovídají. Dospělý účastník zájezdu může rodinu opustit pouze po dohodě s rodinou a vždy je nutno respektovat soukromí rodiny a noční klid. Účastníci zájezdu jsou v rodině ubytováni po 2 - 4, mají svůj pokojík s povlečením, koupelnu a WC sdílejí s ostatními členy rodiny. Je nutné si vzít vlastní ručník a přezutí. Od ubytovaných osob se očekává zdvořilé a slušné chování a šetrné zacházení s veškerým vybavením v domě a respektování soukromí rodiny. V případě poškození je nutno škodu uhradit anglické rodině a na základě vyhotovení písemného zápisu podepsaným zúčastněnými stranami náhradu uplatnit prostřednictvím CKCVA u pojišťovny. Přidělení anglických rodin provádí anglický partner na základě seznamu, který vypracuje vedoucí skupiny po dohodě s účastníky zájezdu. Anglický partner může seznam z kapacitních důvodů upravit. Přibližně týden před odjezdem vám bude oznámeno jméno rodiny a její telefonní číslo. Každý účastník zájezdu si napíše na lísteček jméno a telefonní číslo své rodiny a rodiny, u které je ubytován vedoucí skupiny, a dá si ho k cestovnímu dokladu. Anglický partner může dodatečně provést změnu rodiny v případě osobních rodinných důvodů ubytovatele. Vedoucí skupiny může provést změnu v seznamu, pokud vymění dívku za dívku nebo chlapce za chlapce. Jiné změny tj. v počtu, výměny chlapců za děvčata nebo nezletilých účastníků zájezdu za dospělé musí vedoucí skupiny oznámit CKCVA, která toto musí oznámit anglickému partnerovi.

Zásuvky ve Velké Británii jsou odlišné od našich, proto pro použití našich spotřebičů je třeba použít adaptér.

**Stravování** - je zajištěno formou polopenze (tzn. snídaně a večeře). Začíná dnem příjezdu večeří a končí dnem odjezdu snídaní. Je možné objednat si i balíček oběd (obvykle sendviče, brambůrky, nápoj nebo ovoce - cena 2,50GBP). Anglický partner však požaduje, aby účastníci zájezdu ubytování v jedné rodině se sjednotili, zda si oběd objednají či nikoli. V programu zájezdu je počítáno s nákupem potravin a s občerstvením v restauracích rychlého občerstvení (McDonald's, pizzerie, apod). Požadavky na stravování - balíčkové obědy, vegetariánství, dietní stravování, popřípadě alergie na potraviny, léky nebo peří je potřeba uvést v závazné přihlášce, aby vedoucí skupiny toto pak mohl označit do poznámek na seznamu na ubytování.

Řidiči v autobuse prodávají za české koruny studené nápoje, čaj, kávu, čokoládu, polévky, na základě objednávky je možné zajistit i párky na zpáteční cestu.

Jakékoli případné problémy vztahující se k ubytování nebo stravování je třeba ihned ohlásit průvodci, aby se řešily v průběhu zájezdu, neboť po návratu nelze případné problémy nebo nedorozumění napravit.

**Pedagogický dozor** - vedoucí skupiny a další pedagogický dozor doprovázejí účastníky zájezdu po celou dobu zájezdu. Za skupinu 13 - 15 žáků zodpovídá vždy jeden pedagogický dozor. Vedoucí skupiny spolupracuje s CKCVA při přípravě programu, je zodpovědný za předání všech informačních materiálů CKCVA jednotlivým účastníkům zájezdu, v případě jejich nezletilosti jejich zákonným zástupcům a za zaslání všech